

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 476** *Corrección de errores de la Orden ECD/2764/2015, de 18 de diciembre, por la que se regulan los procesos electorales en las federaciones deportivas españolas.*

Advertido error en la Orden ECD/2764/2015, de 18 de diciembre, por la que se regulan los procesos electorales en las federaciones deportivas españolas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 304, del 21, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 120946, primera línea, correspondiente al artículo 3.2 letra b), donde dice: «... censo, para lo que se precisará acuerdo expreso y motivado de la Comisión Gestora...», debe decir: «... censo, para lo que se precisará acuerdo expreso y motivado de la Comisión Delegada...».